
 

 

  
 

Συνεργασία του Τμήματος Οικονομικών του Πανεπιστημίου Κύπρου και της 
Taxand Cyprus Ltd 

 
Με στόχο τη διεύρυνση της υπάρχουσας συνεργασίας, το Τμήμα Οικονομικών του Πανεπιστήμιου Κύπρου 
και η εταιρεία Taxand Cyprus Ltd, υπέγραψαν την Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου 2024 Μνημόνιο Συνεργασίας. Το 
Μνημόνιο υπέγραψαν, εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου o καθηγητής Άντρος Κούρτελλος, Πρόεδρος 
Τμήματος Οικονομικών, και εκ μέρους της εταιρείας Taxand ο κ.Ντέμης Ιωάννου, Διευθυντής της Taxand 

Cyprus Ltd.  
 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Taxand Cyprus Ltd και του Τμήματος Οικονομικών του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, έχει ως στόχο την ενίσχυση της ακαδημαϊκής και επαγγελματικής ανάπτυξης των φοιτητών, 
προσφέροντάς τους ευκαιρίες πρακτικής άσκησης, οικονομική υποστήριξη μέσω υποτροφιών και πρόσβαση 
σε καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα.  Η συνεργασία θα παρέχει το πλαίσιο συνεργασίας για τη 
θέσπιση Υποτροφιών για τα μεταπτυχιακά προγράμματα του Tμήματος και αναδεικνύει κοινή δέσμευση για 
την ανάδειξη μελλοντικών ηγετών στον χώρο των οικονομικών, προσφέροντας πρακτική εμπειρία και 
προάγοντας την ακαδημαϊκή αριστεία. 
 
Επιπλέον, η συμφωνηθείσα συνεργασία προνοεί και περεταίρω συνέργειες σε διάφορα επίπεδα όπως το 
συντονισμό δράσεων για τη σύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με την αγορά εργασίας και το 
επιχειρηματικό οικοσύστημα, την προώθηση της έρευνας, την κοινή συμμετοχή σε ερευνητικά 
προγράμματα και την ανταλλαγή τεχνογνωσίας.   
 
Σχετικά με την Taxand Cyprus Ltd 
Η Taxand Cyprus Ltd δραστηριοποιείται για πάνω από 15 χρόνια παρέχοντας φορολογικές συμβουλευτικές 
υπηρεσίες με σημαντική τεχνογνωσία στην αντιμετώπιση διασυνοριακών φορολογικών θεμάτων, η οποία 
έχει αποδειχθεί ανεκτίμητο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στο τοπικό και περιφερειακό οικοσύστημα. Η 
Eταιρεία διαθέτει περισσότερους από 20 φοροτεχνικούς και είναι μία από τις μεγαλύτερες φορολογικές 
εταιρείες στην Κύπρο και η μόνη εταιρεία στο νησί που θα ασχοληθεί αποκλειστικά με το φορολογικό δίκαιο. 
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